

跟男友分手

三太挺超雲
無公主病

▲三太和超蓮均指超雲脾氣好

▲超蓮不認是周柏豪粉絲
▲Gigi指安仔和Sammi相襯

莫文蔚恐歷水淹沙丘



莫文蔚（Karen）八月推出的個人最新專輯《寶貝》，獲澳洲昆士蘭旅遊局贊助到當地拍攝六首MV及專輯封面，製作費共花費過百萬港幣，並動用海、陸、空多種工具配合拍攝，包括水上飛機、直升機、帆船、遊艇等，希望帶給大家最大的視覺享受。

曾嘔吐大作

是次拍攝在一星期內完成，而每天的首要任務就是要追逐陽光，Karen 每天凌晨3、4點便要起床準備化妝髮型，並自己搭配衣服，然後展開一整天的拍攝直到晚上，被製作隊視為「女鐵人」。Karen 表示拍攝最辛苦首選第一天，因剛到達澳洲，生理時鐘還沒調適過來，翌日太陽未出便要坐帆船出海，她與全船製作人員都因抵擋不住強風及巨浪而嘔吐大作，但導演卻想捕捉日出的一剎那，那時船也站不穩的她只好由助手蹲下抱着她的雙腳來穩定她的位置，才能夠完成這段拍攝。最厲害的是剛嘔吐過的她還可在鏡頭前擺出無數pose，令人嘖嘖稱奇。

人連沙陸沉

至於此行她留下深刻印象的一幕，就是她跟兩名攝影師坐直升機飛到大堡礁一個四面被海洋包圍的沙丘上，當放下Karen 在沙丘上後，攝影師就坐直升機離開，然後從高空拍攝她。當時Karen 只有一部對講機跟攝影師溝通，她獨自走在沙丘上的感覺實在有點恐怖，因感到沙丘好像快要被海水淹埋一樣，而沙粒更是軟得似要下塌，令她錯覺人連沙洲都快要陸沉，那種震撼的過程，一般人實在難有機會感受到。



▲莫文蔚似被遺棄在沙丘中又驚又怕

湯唯邀演《白鹿原》免情慾戲

改編自作家陳忠實經典同名小說的電影《白鹿原》籌備歷時八年，小說《白鹿原》出版時，曾因片中大段的情慾描寫一波三折，電影自然也繞不過這個難點，因此最受人關注的就是片中的女主角。據知情人士透露，此前傳出的湯唯將加盟《白鹿原》的消息並非空穴來風，導演王全安向記者表示，確實已邀請湯唯加盟。

隨着張豐毅、吳剛、劉威三位實力男將的加盟，終於讓影片的拍攝有了眉目。但是目前片中的「白孝文」、「鹿兆鵬」、「黑娃」將由誰扮演仍是謎團，片中最具爭議的女性「田小娥」、最清純的女性「白靈」的人選更讓人好奇。不過，但據悉導演王全安將湯唯視為最佳女主角人選，而孫紅雷

也在他的選角範圍內，或將飾演「黑娃」。

替身上陣

知情人透露，湯唯是王全安眼中飾演「田小娥」的最佳人選，已向她發出邀請。不過，面對《色·戒》帶來的一系列影響，在演出《白鹿原》的情慾戲時，湯唯將考慮使用替身。但劇組方面有人表示，「邀請湯唯演出只是別人的建議，還沒有落到實處。」另一方面，湯唯在內地的宣傳公司也表示，目前他們也只是聽說，但還沒有接到劇組的正式邀請，若湯唯果真加盟，這將是她在內地的「解禁」首戰。

Jessica C.自爆曾裸泳

▲高海寧打波夠落力
◀Jessica C.和高海寧互不比較

Jessica C.和高海寧昨日齊到淺水灣出席防曬活動，並和兩位香港代表隊員一同打沙灘排球，吸引數十攝影發燒友到場。

那時十多歲

而二人身穿兩件頭泳衣玩排球時，亦不時俯身接球，表現投入。而Jessica 就表示本身亦愛曬太陽，上星期才去過一次沙灘，但她表示只會去一些很少人和神秘的沙灘。問到可會試過裸泳？她即說：「我試過一次，是十多歲時在夜晚做過，不過我絕不會在香港這樣做！」她又指男友是巴西人，可接受她穿較少的比堅尼，不過她在香港就會選擇較多布的款式，還表示曾在沙灘上被人搭訕，令男友感自豪，不過有次她被多人搭訕時，男友就馬上裝出很生氣的樣子。

高海寧則表示擔心曬黑多於被途人圍觀，又讚Jessica 人很好，並表示不擔心二人的身材被比較，她說：「請我出席都只係想成件事更好、更靚噃！可以表現出青春活力。」她又表示為了活動上表現得更好，前一天已先行練習排球，更打得雙手出現瘀傷。

▲安仔似以工作療情傷
▶安仔和Rubber Band合作，另有一番神采
◀湯唯有望解禁
資料圖片

城城親演爆破無花假



◀城城親自演繹爆破，藝高人膽大



陳木勝日前率領《全城戒備》演員郭富城、舒淇、鄒兆龍、吳京、張靜初出席北京首映發布會，陳木勝指此片打破香港傳統動作片模式，是中國武打結合荷里活變種人題材，他指荷里活的特技電影是完全的借助特技，但新片打戲都是演員在真打實鬥，如吳京使用的長棍及中國功夫等對付變種人，這些元素都是不會在荷里活電影出現的。

展中國功夫

而鄒兆龍與吳京及郭富城都是親身演出武打場面，連爆破的場面也沒有用替身。鄒兆龍演吸入毒氣後為非作歹，吳京飾演捉拿變種人為自己的專家。戲中他們有多場對打的戲份，鄒兆龍指吳京在動作方面是一個很好的對手。而吳京亦表示與鄒兆龍拍打的時候很順，有幾個鏡頭一take過，十分開心。他又指鄒兆龍身材瘦瘦，他的手臂力很強，有一次都被對方一擲撞到地上。

事前曾集訓

舒淇及張靜初也要拍動作戲，有場戲鄒兆龍把舒淇拋到半空中，張靜初就化身打女，與變種人搏命。陳木勝為了追求功夫格鬥的真實感，特別安排郭富城在影片開拍之前就進入集訓操練，郭富城面對鄒兆龍的武打出身，又是演荷里活電影，雖然有點壓力，但也是一個好機會去偷懶。